
Calcul CM2 

1. Chaque résultat coloré de la 1ère ligne peut être obtenu en multipliant 2 nombres du tableau. Il faut 

colorier ces deux nombres de la même couleur que le résultat.  

(exemple : j’ai colorié 3 et 5 en orange car 3 x 5 = 15) 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Effectue en ligne en décomposant comme l’exemple. 

105 x 7 = (100 x 7) + (5 x 7) = 700 + 35 = 735 

209 x 4 = ……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

36 x 5 = ……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

704 x 4 = ……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

9 009 x 9 = …………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

222 x 8 = ……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

894 x 3 = ……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

3. Résous ces problèmes. Normalement, tu dois pouvoir trouver les résultats sans poser. 

a. Mathilde a travaillé trois mois, elle a gagné un salaire de 1 032 € par mois. 

Calcule ce qu’elle a gagné en tout. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

b. Une auberge a acheté 3 téléviseurs à 713 € l’un. Quelle a été sa dépense ?  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

c. Après partage, 7 personnes ont chacune gagné 79 € à un jeu de hasard. Quelle était la somme mise en jeu 

au départ ? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

42 15 25 56 49 48 63 

5 8 3 7 6 7 9 

5 7 6 7 5 7 8 


